

जीपुल्स समाचार, भोपाल

4 JAN 2014



अच्छा काम करने वाले हमेशा सराहे जाते हैं

लोकहितकारी कामों के कारण ही शिवराज सिंह चौहान
बने हैं अब तक के सबसे लोकप्रिय मुख्यमंत्री।

अच्छा काम करने वालों को हमेशा ही जनता की सराहना मिलती है, फिर वह व्यक्ति चाहे किसी भी क्षेत्र से जुड़ा हो। विशेषकर राजनीति की ही बात करें तो यह ज्योति बसु के अच्छे कामों का ही परिणाम है कि उसकी फसल उनके बाद भी वाम मोर्चा बंगाल में अभी तक काट रहा है। श्री बसु ने देश में सबसे अधिक समय तक मुख्यमंत्री बने रहने का रिकार्ड बनाया है। वर्तमान समय की बात करें तो गुजरात में सुशासन दे नरेंद्र मोदी ने उसे भाजपा का गढ़ बना दिया है और पहले कार्यकाल में अच्छे काम करके ही नीतीश कुमार ने हालिया चुनाव में विपक्ष का सूपड़ा ही साफ कर दिया है। हाल ही में हुए एक सर्वे में शिवराज सिंह चौहान को अब तक का सबसे श्रेष्ठ मुख्यमंत्री माना गया है। उनकी लोकप्रियता इतनी है कि उन्होंने अपने पूर्ववर्ती मुख्यमंत्रियों को इस मामले में काफी पीछे छोड़ दिया है। हालांकि यह भी है कि जनता की स्मृति थोड़ी शार्ट लिव रहती है, इसलिए उसने 80 के दशक के पहले के किसी भी मुख्यमंत्री, यथा प्रकाशचंद्र सेठी, डीपी मिश्रा और श्यामाचरण शुक्ल को इस सूची में स्थान नहीं दिया है। लेकिन फिर भी यह तो मानना ही पड़ेगा कि श्री चौहान ने लोकहित की काफी योजनाएं चलाई हैं इसलिए जनता उन्हें सबसे ज्यादा पसंद करती है। उनके बाद के क्रम में हैं- दिग्विजय सिंह, बाबूलाल गौर, उमा भारती और अर्जुन सिंह।

मंत्रियों में बाबूलाल गौर सबसे लोकप्रिय हैं क्योंकि वह सक्रिय तो दिखते ही साथ ही लोगों को सहज उपलब्ध भी हो जाते हैं। सर्वे के अनुसार लोकप्रिय मंत्रियों की टॉप 3 सूची में इनके बाद नरोत्तम मिश्रा और लक्ष्मीकांत शर्मा हैं। भाजपा के लोकप्रिय नेताओं में श्री चौहान के साथ लक्ष्मीकांत शर्मा, नरेंद्र सिंह तोमर और प्रभात झा के नाम हैं। प्रतिपक्ष नेता के रूप में लोग अजय सिंह राहुल को देखना चाहते हैं, तो कांग्रेस नेता के रूप में दिग्विजय सिंह सबसे ऊंचे पायदान पर हैं। इस सर्वे से साफ है कि जनता काम करने वाले नेताओं को तरजीह देती है। शिवराज सिंह चौहान प्रदेश की जनता के लिए लोकहितकारी योजनाएं लाए हैं इसीलिए उन्हें जनता उन्हें एक लोकप्रिय नेता के रूप में देखती है। उन्हें अपनी लोकप्रियता को बनाए रखने के लिए ऐसे ही अच्छे काम करते रहने होंगे।